使わなくなった衣服を個性的なクリスマスリースにリメイク ~原宿・神宮前の「HATTO COFFEE」でアップサイクル体験~

当社の連結子会社である、株式会社プラザクリエイト(本社:東京都中央区、代表取締役社長:新谷隼人、以下プラザクリエイト)が運営する原宿・神宮前のカフェ「HATTO COFFEE」(住所:東京都渋谷区神宮前 2 丁目 18−19)にて、『布でつくる♪ファブリックリース体験』を開催することを 2024 年 11 月 8 日(金)に、お知らせします。



https://www.instagram.com/hatto_coffee/

『布でつくる♪ファブリックリース体験』概要

使わなくなった衣服をファブリックリースにリメイクするワークショップ





ファブリックリースとは、草や木を使わない、布でできたクリスマスリースです。ご自身の使わなくなった衣服をお持ちいただき、 スタッフのレクチャーのもと、ファブリックリースにリメイクします。



好きな素材や色の布でつくるので、自分だけの個性的なクリスマスリースに仕上げることができます。素材の色味やアイテムの組み合わせを工夫することで、クリスマス以外の時期にも使えるインテリアに。目に映るたびに気分が上がって、毎日を楽しく過ごせるはず。

楽しく・気軽にアップサイクル体験





ワークショップ会場である「HATTO COFFEE」は、アパレルファクトリーを併設。製品づくりの過程で出る衣服の不良在庫を、今回のファブリックリースの材料として提供させていただきます。お客様ご自身でお持ちいただいた素材との組み合わせもお楽しみいただきながら、アップサイクルを気軽にご体験ください。



ワークショップ中は「HATTO COFFEE」自慢のドリンクをサービスさせていただきますので、リラックスしてお過ごし下さい。 皆様のご参加を心よりお待ちしております。

『布でつくる♪ファブリックリース体験』詳細

■開催日

第1回目:2024年11月20日(水) 第2回目:2024年11月22日(金) 第3回目:2024年11月27日(水) 第4回目:2024年11月29日(金)

■集合時間:19:15

■タイムテーブル

19:15 受付・ドリンクサービス

19:30 説明

19:40 ワークショップ開始

21:30 作品完成・ワークショップ終了

■開催場所:「HATTO COFFEE」

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2 丁目 18-19 the Folks BY 10Q

https://maps.app.goo.gl/d8EG31jpdwx7WUtq9

■応募方法:下記の応募フォームから予約

https://craftie.jp/class/hatto-workshop/5111

■費用: 2,500円(税込) 1 ドリンク付き

※予約時にクレジットカードでお支払い

■募集期間

2024年11月5日(火)~11月27日(水)

■募集人数:各日程 16 名まで

■持ち物

リースに使いたい布やハギレ

- ※使わなくなった T シャツ、薄めのデニム、ハンカチなどがおすすめです。
- ※2~3 種類の布を使用するとより個性的なリースに仕上がります。

■注意事項

- ・布やハギレはお持ちいただかなくてもご参加いただけますが、こちらでご用意している布は色や柄の種類に限りがございます。
- ・作業中に糸くずや接着剤が服に付く可能性がありますので、汚れても構わない服装でお越しください。

「HATTO COFFEE」 店舗詳細



「HATTO COFFEE」は、原宿・神宮前というカルチャーの発信地で2022年にOPEN した、カフェ。居心地の良い開放的な店内では、こだわりのコーヒーや軽食、旬のスイーツなどをお楽しみいただけます。人気メニューは、ハーブの効いたソーセージが特徴のジューシーなホットドッグ。Wi-Fi、電源も完備しているため、ビジネスシーンでの打ち合わせや大切な人とのくつろぎの時間など、幅広いシーンでお気軽にご利用いただけます。



アクセス : JR 山手線「原宿」駅 徒歩 10 分

東京メトロ千代田線・副都心線「明治神宮前」駅 徒歩8分

営業時間:9:00 - 19:30

定休日 : 不定休

住所 : 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2 丁 18-19

SHOP2

電話: 03-6910-5757

テイクアウト、ケータリングサービス、UberEATS も行っています!

▶ケータリングサービス: https://www.chef-colle.com/hattocoffee/

► UberEATS: https://tinyurl.com/yoqnpzpk

「HATTO COFFEE」公式 Instagram

▶最新情報はこちら: https://www.instagram.com/hatto_coffee/

株式会社プラザクリエイト

会社名: 株式会社プラザクリエイト

みんなの広場をつくる。 本社所在地: 〒104-6027 東京都中央区晴海一丁目8番10号

晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワー X 棟 27 階

代表 : 代表取締役社長 新谷隼人 事業内容 : 写真・映像・通信に関する事業

URL : https://www.plazacreate.co.jp/

プラザクリエイトは、こどもから大人までワクワクでつながれる「みんなの広場」をつくる企画集団として、豊かな人と人のつながりを増やしていきます。